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підприємством і є єдиним джерелом достовірності інформації для 

зворотного зв'язку. Крім того, для СУД характерним є можливість 

автоматизації обробки управлінської інформації на всіх ділянках обліку, 

починаючи із процесу збирання, реєстрації інформації. В умовах 

використання СУД здійснюють збирання, реєстрацію даних, їх 

оброблення, зберігання, передання користувачам для аналізу та 

ухвалення рішень. 

СУД виконує провідну роль у діяльності промислових виробничих 

підприємств, адже забезпечує інформацією про стан об’єкта кожний 

структурний підрозділ і скеровує потоки інформації у потрібному 

напрямку. Сьогодні існує чимало систем електронного документообігу 

(СЕД), які підвищують ефективність управлінської діяльності, 

прискорюють рух документів на підприємстві, зменшують 

трудомісткість опрацювання документів та затрати часу. Серед сучасних 

спеціальних автоматизованих СЕД, можна назвати такі: Lotus Notes, 

«Документ», OPTiMAWorkFlow, «БОСС-Референт», «ДЕЛО», «Евфрат-

документооборот».  

Отже, вважаємо, що необхідно вжити нових заходів щодо 

організації документообігу на промисловому виробничому підприємстві, 

зокрема впровадити систему управління документообігом у ТОВ 

«Екіпаж», що забезпечить оперативність, економічність та надійність 

функціонування всієї його роботи.  
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Обслуговування читачів – основна функція бібліотеки, спрямована 

на задоволення читацьких потреб. Бібліотека розкриває перед читачами 

свої унікальні фонди через широку виставкову діяльність. Виставки 

стають своєрідною візитною карткою бібліотеки, однією зі складових її 

іміджу. До функцій виставок належить не лише залучення читачів, 

активізація творчої та пізнавальної діяльності, просування сучасної 

літератури, формування інформаційної культури, а й нагода стати 

учасником освітнього проекту, яка надає можливість отримати знання, 

розвинути комунікативні навички. 

Науково-технічна бібліотека Національного аерокосмічного 

університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

надає можливість студентам, викладачам, аспірантам, учням ліцею 
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ознайомитися з традиційними та віртуальними виставками, які не тільки 

привертають увагу читачів, але й активізують їх пізнавальну діяльність. 

Протягом декількох останніх десятиліть у практиці НТБ «ХАІ» активно 

використовуються традиційні види книжкових виставок: а) тематичні, 

б) персональні, г) до пам’ятних дат, д) для навчального процесу.  

Привернути увагу читачів до конкретної теми, проблеми, 

спонукати до читання книг, цікавих та унікальних документів прагнуть 

співробітники бібліотеки,  організовуючи тематичну виставку, а 

оскільки  вибір тем досить великий, така виставка є нагодою залучити до 

бібліотеки людей з різними зацікавленнями. За останні чотири роки НТБ 

«ХАІ» провела велику кількість тематичних виставок за наступними 

рубриками:  

а) авіація та космонавтика  «Винищувачі  блиск сірих крил»; 

б) математика та природничі науки  «Природа  людині», 

«Радіація та життя»; 

в) гуманітарні науки  «Людина відкриває світ», «Ділова 

англійська мова»;  

г) художня література  «Співуча душа українського народу», 

«Український історичний роман»; 

д) державні свята, дати та події та інші. 

Можливість розповісти (з позиції бібліотеки) та дізнатись (з 

позиції читача) про окрему видатну людину, яка може стати орієнтиром 

для молоді, надають персональні виставки. Оскільки Національний 

аерокосмічний університет названо на честь видатного вченого, творця 

аеродинаміки як науки, основоположника сучасної гідро- та 

аеромеханіки Миколи Єгоровича Жуковського, співробітники бібліотеки 

традиційно організовують виставку про його життя і діяльність. Така 

персональна виставка є завжди актуальною для студентів та викладачів 

аерокосмічного університету, оскільки ідеї та досягнення Миколи 

Єгоровича Жуковського послужили базою, на якій розвивалася вся 

авіаційна наука. 

У НТБ «ХАІ» оформляються також виставки до пам'ятних дат з 

метою надати інформацію про подію, свято, його історію та традиції, 

дати поради й рекомендації, щодо його проведення. Традиційними стали 

виставки у зв’язку з християнськими святами  Різдва, Великодня та 

видатними подіями, такими як, День Незалежності України.  

Завдяки розвитку інформаційних технологій поряд з традиційними 

виставками все більшою популярністю користуються віртуальні 

виставки. Вони не обмежені місцем і відзначаються різноманітністю 

інформації та повнотою розкриття теми. Співробітниками НТБ «ХАІ» 

була підготовлена ціла низка віртуальних виставок: «Бібліотека та 

користувач», «Харків науковий», «Рейтинг книг 2010», «День Європи», 
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«Віч-на-віч з дивовижним» та багато інших.  Окремо хотілося б 

зупинитися  на віртуальних виставках, що стосуються  авіації та 

космонавтики, оскільки вони містять багато літератури, яка є основою в 

навчанні студентів авіаційної промисловості, та привертають увагу 

студентів інших спеціальностей університету, допомагаючи їм більше 

дізнатись про здобутки в цій галузі. На виставках представлені яскраво 

ілюстровані видання, які допомагають ознайомитися з історією розвитку 

авіації та космонавтики, розширити свої знання про крилаті машини, 

перші польоти, дізнатися цікаву інформацію про відомих 

проектувальників. 

Таким чином, усі види виставок, які проводить НТБ «ХАІ», 

реалізують чітко визначену функцію та мають певну читацьку адресу. І 

разом з тим, можна стверджувати, що всі виставки об’єднує те, що вони 

мають на меті допомогти читачеві в розширенні та поглибленні знань з 

певного аспекту. На відміну від окремих посібників і підручників, 

виставки представляють інформацію в комплексі і стимулюють 

пізнавальну активність користувача, яка впливає не тільки на засвоєння 

інформації, але й на становлення особистості, зокрема на формування 

ставлення до навколишньої дійсності.


